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 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALFÂNDEGA DA FÉ 
DE 31/03/2020 - MINUTA DAS DELIBERAÇÕES n.º 7 

 

 

 

 

Conforme permite o art. 3º/3, da Lei nº 1-A/2020, de 19 de março, compareceram, por videoconferência, através da 

 pelas 14 horas, os Senhores:  

 

EDUARDO MANUEL DOBRÕES TAVARES, Presidente da Câmara;            SIM  x     NÃO  

ANTÓNIO MANUEL AMARAL SALGUEIRO, Vereador;                                  SIM  x     NÃO  

MIGUEL FRANCISCO SIMÕES FRANCO, Vereador;                                     SIM  x     NÃO  

VICTOR JOSÉ NEVES BEBIANO, Vereador;                                                  SIM  x     NÃO  

JOSÉ JOAQUIM REBOREDO ALMENDRA, Vereador                                    SIM  x     NÃO  

 

ORDEM DO DIA 

 
 
1. PONTO DE SITUAÇÃO RELATIVAMENTE AO CORONAVIRUS  COVID-19 

 

 

O executivo municipal fez um balanço das medidas que têm vindo a ser implementadas. Informou que ainda não há 

casos de COVID-19 no nosso Concelho e que estão focados nas medidas a tomar de protecção e apoio à sua população, 

mas também às suas IPSS´s e Bombeiros.  

Informou também que está a ser criada uma equipa de apoio à implementação das medidas às famílias e empresas 

que recentemente o governo criou. Estas medidas passam pela protecção dos trabalhadores, adiamentos de 

compromissos, renovação de prestações sociais e flexibilização do trabalho, entre outras. Pretendem também consultar a

AICAF para fazerem, em conjunto, uma análise do sector de forma a tomar decisões e encontrar medidas ajustadas às 

maiores dificuldades. 

O executivo municipal pondera ainda a suspensão do pagamento de água e rendas de imóveis e equipamentos 

municipais, como forma de apoio, para as famílias mais carenciadas e empresas mais afectadas por esta crise.

A Câmara Municipal está a recolher informação acerca das formas de apoio mais justas e adequadas, estando a 

aguardar as que o Governo pretende anunciar em breve. O objetivo da autarquia é que as medidas tomadas a nível local, 

possam complementar as medidas nacionais e colmatar eventuais situações que possam não vir ser comtempladas no 

que diz respeito a apoios nacionais, nomeadamente na área da educação. 

O executivo informou ainda que os serviços da acção social estão activos, nomeadamente no que diz respeito aos 

apoios sociais já existentes para as famílias mais carenciadas. 
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Por último deliberou a Câmara Municipal aprovar esta ata em minuta, por unanimidade, nos termos do n.º 3 do Art.º 57.º 

do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, para efeitos imediatos.  

Encerrada a reunião, pelas 15 horas e 30 minutos.  

 
 
Eduardo Tavares, Presidente da Câmara Municipal: ______________________________________________________

 

Sandra Fernandes Camelo, Secretária da Reunião: ______________________________________________________ 
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